-1-

HaiitTu HanOobliee 1 HAMMEHbIIEE 3HAaYEHUs (YHKIUU
f(x)=x>-4x+6 Ha|[ -3;10].

Haiitn dzy, e y=——.

3-

Hana dyskims y(X):  y* +x* =25. BRIUUCIUTD . B TOUKE

M(3;4).

-

HccnenoBaTh Ha BRIMYKIOCTh U BOTHYTOCTh rpaduk GyHKIIUU

Yy =x+arctgx..

5.

Haiitu yrioBoi ko3 (UIMEHT KacaTeIbHOW K OKPY>KHOCTH

(x-1)?+(y+3)?=17 BTOUKe (2;1).



-6-

Haiitu Touku neperuoa, I/IHTepBaJII)I BBIITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH Ipaduka

byHKIIUU f(x) =

1—x?

-

Onpenenuth HHTEPBAIBI MOHOTOHHOCTH (PYHKIIUU

_8-

Haiitu HanOosbliiee 1 HaUMEHbIIee 3HAYEHUS (YHKITUN
y=+2x—-x".

9.

JlaHa QyHKIUSA p = p(p): p’-cos’ p—a’-singp =0, TAC a = const.
Havnitu d4°p.

-10-

Haiitu yrioBoii ko3 GUIMEeHT KacaTeIbHON K JIUHUU

x=3cost,y=4sint B TOYKE (3\/_ 2\/_J



“11-
HaiitTi nHTEepBaibl MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUU

1+ x?

fO=

-12-

HaiitTi nHTEepBaibl MOHOTOHHOCTHU (DYHKIIUU

f(x)=~2x—x".

-13-

HccnenoBaTh Ha SKCTpEMyM (YHKITHIO
f(x)=2cosx+cos2x , 0<x<2x .

-14-
Haiitu Touku nepern0a, UHTEPBAJIbI BBIITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH Ipaduka
GhyHKIMH f(x)=sinx+cosx, 0<x<2r.

-15-

HaiitTi nHTepBasibl MOHOTOHHOCTH ()YHKIIUU
f(x)=2x+3x".



-16-

HccnenoBath Ha SKCTpeMYM (DYHKIIHIO
f(x)=(x+3)*-exp(—x).

_17-

Haiitin HanOosblliee 1 HAMMEHbIIEE 3HAYCHUS (QYyHKITUN

f(x)=2c0sx+cos2x Ha {—%,37”}

-18-
Haiitin HanOosbiliee 1 HAMMEHbIIEe 3HAYCHUS (QYHKITUN
33
x)=x-3x+2 Ha |-=;=|.
f(x) 535

-19-

Hana dbyukius y = y(x): y =x + arctgy . Berauciaurs

-20-

HccnenoBath Ha SKCTpeMYM (DYHKIIHIO

1
y=x+— .
X



21-

Havitu ypaBHEHUs KacaTeIbHOM U HOPMAJIM K JIUHUU

x'=3x+6
yE=—0
X
B TOUKE ¢ abciuccon x = 3.
20
3angana pyHKUIMS
X =a-cost,
y=a-sint.
3
Borameauts 7.
dx
223-

Haiiti Touku nepernda, UHTEPBAJIbI BBHIITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH Tpaduka
2
_xT(x=1)

byHKIIUA g

D4-

Haitt ypaBHEHMS KacaTEIbHOW U HOPMAJIN JIMHUU
x=sint,y=a'

B Touke (0;1).

5.

3amana QyHKUMS Y = Y(X): x> +2y° —3xp+2x-5y+4=0.

Haiitn 42 B Touxe (0;2.5).

2
X






